Zatacznik nr 2

Metoda oceny ryzyka zagrozenia wypadkami na przejsciu dla pieszych
PROAKTYWNA

Rp —ryzyko spoteczne zagrozenia wypadkami na przejsciu dla pieszych

11-Lp - Wip  Npe®® - Ny

2
R = \ . 10° Ve

kier. od centrum Rp = 13,31 * 0,003193881 * 3306,25 = 141

kier. od DK 81 Rp = 13,31 * 0,003143661 * 3306,25 = 138

8,8 L, —dtugosé przejscia dla pieszych [m],

m/s Vp —$rednia predkosc¢ pieszego [m/s],

3

11 Wy —wspotczynnik korekcyjny uwzgledniajacy spos6b podziatu jezdni [-],

465 |os/24h Npe — ekwiwalentne natezenie ruchu pieszych [0s./24 h],
5557 |g/24n kier. od centrum Ny — ekwiwalentne natezenie ruchu pojazdéw [E/24 h],

5460 |g/24n kier. od DK 81 Ny — ekwiwalentne natezenie ruchu pojazdéw [E/24 h],

57,5 |km/h Voq — predkosé pojazdu na odcinku dojazdowym do przejscia dla pieszych [k

PODSUMOWANIE WYNIKOW

Klasai poziom ryzyka oraz klasa akceptowalnosci - kier. od centrum RE, bardzo duze,nieakceptowa

Klasa i poziom ryzyka oraz klasa akceptowalnosci - kier. od DK 81 RE, bardzo duze,nieakceptowa

Wartosci liczbowe punktow korygujgcych poziom oswietlenia przejsé dla pieszych

1
N

kier. od centrum K

kier. od DK 81 K

1
N



Obliczenie ekwiwalentnych natezen ruchu oraz okreslenie predkosci pojazdu.

NPE - ekwiwalentne natezenie ruchu pieszych [0s./24 h]

I\IPE: I\Io + Ep * (Nd + Ns + I\Ion)

82 [0s./12 h] N, — natezenie ruchu osob dorostych (15-65 lat) [0s./24 h]
121 |[os./12h] Ny — natezenie ruchu dzieci (< 15 lat) [0s./24 h]
24 [0s./12 h] N, — natezenie ruchu senioréw (> 65 lat) [0s./24 h]
0 [0s./12 h] Non — Natezenie 0s6b z niepetnosprawnosciami [0s./24 h]
2 E, —wspotczynnik przeliczeniowy (ekwiwalentny) uwzgledniajacy zwiekszone

zagrozenie dzieci,seniorow i 0séb z niepetnosprawnosciami w potoku pieszych. Ep=2,0.

Whnp - wspéiczynniki do szacowania dobowego natezenia ruchu pieszego

NPE 465 |o0s/24h

NKE - ekwiwalentne natezenie ruchu pojazdéw [E/24h]
kier. od centrum

Ne = No + Ec* Ne. + Erm ™ (N + Nin)

3261 |[os./12h] N, — natezenie samochoddw osobowych [P/24 h],
301 |[[os./12h] N, — natezenie ruchu pojazdéw ciezkich (samochodéw ciezarowych i autobuséw) [P/24
30 [0s./12 ] N, — natezenie ruchu roweréw [P/24 h],
23 [0s./12 1] N, — natezenie ruchu motocykli [P/24 h],
5 E. — wspdtczynnik przeliczeniowy (ekw.) uwzgledniajacy wptyw pojazddw ciezkich
(ciezarowych i autobus6w) na zagrozenie pieszych uczestnikdw ruchu. Ec =2,0,
05 E.m — wspotczynnik przeliczeniowy (ekw.) uwzgledniajacy wptyw pojazdow jednosl. (n
’ rowerdw) na zagrozenie pieszych uczestnikéw ruchu. Er,m =0,5.
0,7 - wspotczynnik do szacowania dobowego natezenia ruchu kotowego
NKE 5557 |E/24h
NKE — ekwiwalentne natezenie ruchu pojazdéw [E/24h]
kier. od DK 81
NKE: I\Io + Ec * Nc- + Er,m * (Nr + Nm)
3194 |[os./12h] N, — natezenie samochoddw osobowych [P/24 h],
300 |[[os./12h] N, — natezenie ruchu pojazddéw ciezkich (samochoddw ciezarowych i autobuséw) [P/24
30 [0s./12 h] N, — natezenie ruchu roweréw [P/24 h],
25 [0s./12 h] N,, — natezenie ruchu motocykli [P/24 h],
2 E. — wspbtczynnik przeliczeniowy (ekwiwalentny) uwzgledniajacy wptyw pojazdéw
0,5 E.m — wspotczynnik przeliczeniowy (ekwiwalentny) uwzgledniajacy wptyw

0,7 - wspéiczynnik do szacowania dobowego natezenia ruchu kotowego

NKE [ 5460 |E/24h

Predkosé¢ Vod pojazdéw na odcinku dojazdowym do przejscia dla pieszych.
Vaop*wyv=ves [km/h]

Vdop 50
Wv 1,15
ves | 575 |

gdzie:

Vgs — kwantyl 85% z rozktadu predkos¢ pojazdéw [km/h],

W, — wspotczynnik przeliczeniowy, umozliwiajacy oszacowanie predkosci Vgs Tab. Z..
Vaop — Predkos¢ dopuszczalna na analizowanym odcinku drogi [km/h].



